



美国“四不像”法案自欺欺人

新华社记者孙丁 熊茂伶

美国总统拜登16日签署《通胀削减法案》，声称这项涉及医疗保障、清洁能源、税收等内容的法案能缓解通胀、削减赤字。但美国批评人士认为，这一法案只是盯着短期选举利益，抑制通胀实际效果非常有限。而且法案计划新增投资约4370亿美元，如此继续“放水撒钱”的举动反而可能进一步推高美国国内通胀，并给世界经济复苏带来更大风险。

重新包装为选举

拜登在法案签署仪式上声称，《通胀削减法案》“将给美国带来进步和繁荣”，将在未来十年内削减约3000亿美元联邦赤字并创造约7400亿美元财政收入。

然而，一些美国专家和媒体指出，该法案名为“削减通胀”，实际却与应对通胀无关，只不过是拜登政府去年提出的大规模经济刺激计划——《重建更好未来计划》的重新包装。

美国时政评论人士斯蒂芬·米勒在《华盛顿观察家报》网站撰文指出，白宫、民主党人以及一些媒体“玩文字游戏”，费尽心思包装和宣传《通胀削减法案》，目的是在中期选举前提振民主党选情。法国《回声报》网站文章指出，距离中期选举只有三个月，白宫

和民主党希望将这一法案当成工具和政治赌注。

政策目标难实现

尽管拜登强调新法案对增加财政收入和削减通胀的积极作用，但不少美国经济学家认为，法案不会对通胀产生实质性影响。据宾夕法尼亚大学沃顿商学院预算模型估算，该法案会在未来几年将通胀降低约0.1个百分点，“这在统计上几乎与零没有区别”。

新法案的重点内容包括：美国联邦政府计划在应对气候变化和清洁能源领域投资约3690亿美元；在医疗保障领域投入约640亿美元；对部分大企业征收15%最低税。但美国舆论对此出现不少质疑之声，认为法案在这些领域的政策目标难以实现。

继续“放水”害全球

对于美国目前严重的通胀问题，不少经济学家指出，这是美国政府大规模财政刺激政策和超宽松货币政策共同作用的恶果。

自2020年3月以来，美联储为应对疫情暴发后的经济困境推出了一系列超常规量化宽松货币政策。与此同时，美国政府推出多轮大规模财政刺激计划，包括前总统特朗普政府约2.3万亿美元的一揽子支出法案、拜登政府1.9万亿美元“美国救助计划”等。过去两年的财政刺激力度超过2008年金融危机时期。这些举动都为美国当前的通胀问题埋下了伏笔。

由于美元占据的霸权地位，美国上述做法的不良后果并不仅限于其国内。全球经济已经感受到美国“大放水”的冲击，许多国家也面临严重通胀问题。不仅如此，乌克兰危机升级后，美国还滥用经济制裁“大棒”，扰乱全球供应链，进一步加剧了世界经济面临的通胀压力。

英国《每日电讯报》网站刊文说，《通胀削减法案》是拜登政府去年推出的疯狂开支政策的重演，而这些政策已经导致全球经济陷入乱局。巴西圣保罗州立大学经济与国际研究所主任马科斯·皮雷斯认为，美国采取的单边经济金融措施一直存在影响世界经济的风险。

多姿箭扣长城

位于北京市怀柔区西北的箭扣长城，是明代万里长城著名的险段之一。时下，箭扣长城挺立云海茂林之间，或由艳阳渲染，或掩映山间薄雾之中，险奇峻秀一览无余。图为8月16日拍摄的夕阳下的箭扣长城。

新华社记者 陈晔华/摄

K 科技

太阳系外侧小行星可能为地球带来有机物和水

据新华社电 日本等国研究人员日前在英国《自然·天文学》杂志上发表论文说，太阳系外侧的小行星可能为地球带来了形成生命的有机物和水。

俄宇航员因宇航服故障提前结束太空行走

据新华社电(记者 黄河) 俄罗斯国家航天集团公司17日晚发布消息说，由于宇航服出现故障，俄宇航员阿尔捷米耶夫和马特维耶夫提前结束当天的太空行走任务。

H 环球

巴西11名候选人竞逐总统之位

据新华社电(记者 卞卓丹) 2022年巴西总统选举竞选活动16日开启，11名总统候选人将竞逐总统之位。据悉，截至15日报名截止，在巴西高等选举法院登记的总统候选人共有12人，包括自由党候选人、现任总统博索纳罗，劳工党候选人、前总统卢拉和民主工党候选人、前财长戈梅斯等。16日，一位候选人宣布退选。

S 数说

前7月，国内原油产量1.2亿吨

据新华社电(记者 戴小河) 记者18日从国家能源局获悉，今年1至7月，国内原油产量1.2亿吨，同比增长3.7%；天然气产量1267亿立方米，同比增长5.4%。陆地非常规油气及海洋油气开发也取得新突破，页岩油、海洋原油、海洋天然气产量增长较快，分别较去年同期增长14.4%、7.9%、13.6%，展现了未来油气持续发展的重要潜力。

前7月我国吸收外资同比增长17.3%

据新华社电(记者 谢希瑶) 记者18日从商务部获悉，2022年1至7月，全国实际使用外资金额7983.3亿元人民币，按可比口径同比增长17.3%，折合1239.2亿美元，增长21.5%。

T 突发

青海大通山洪灾害致16人死亡

据新华社电(记者 李劲峰 李宁) 记者从青海省西宁市大通回族土族自治县宣传部获悉，大通县18日凌晨发生的山洪灾害，截至18日12时，已造成16人死亡，另有36人失联。当地已组织2000多人投入现场抢险救灾工作。

S 社会

两部门紧急下达4.2亿元支持地方防汛抗旱

据新华社电 记者18日从财政部了解到，财政部、应急管理部17日紧急下达4.2亿元中央自然灾害救灾资金，支持地方做好防汛抗旱工作。其中，预拨2.1亿元，支持安徽、江西、湖北、湖南、重庆、四川、新疆等7省(区、市)做好抗旱救灾工作，重点解决城乡居民用水困难等问题；预拨2.1亿元，支持河北、山西、山东、河南、黑龙江、内蒙古、陕西、甘肃等8省(区)开展防汛救灾工作，由地方统筹用于应急抢险和受灾群众救助。

C 彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2022220期中奖号码:06、08、11、12、14
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2022095期中奖号码:
红色球号码04、13、14、18、20、28蓝色球号码:08
中国福利彩票3D玩法
第2022220期中奖号码:006
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2022220期中奖号码:380
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2022220期中奖号码:38086